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Egyenesek haladéknak

A koordinata-rendszer O kezdSpontjanak titkorképe az A(S; 5) pontra Oy, az O; tikorképe a B pontra Oz az O:

tikorképe a C(l; 7) pontra ismét O. Szamitsd ki a B pont koordinatéit, és bizonyitsd be, hogy az OABC négyszdg
rombusz. (Geo. 111. 3466)

Egy haromsz6g cstcsainak koordinatai: A(4; 1), B(7; 5), C (— 4; 7) Szamitsd ki azoknak a pontoknak a
koordinatait, melyekben az A illetve a B -bdl indulé szogfelez6k metszik a szemkozti oldalakat. (3488)

Egy ABCD tégllap két cstcsinak koordinitai: A(=2;4) B(7;16). Szimitsd ki a téglalap koré irhaté kor
kézéppontjanak koordinatait, ha a két szomszédos oldal aranya 1:3. (3525)

Egy egyenlé szirt hiromszog stlypontja az origdban van, az alapja az y =—2 egyenletl egyenesre illeszkedik és az

alapon fekvé szogei 30" -osak. Trd fel a szaregyenesek egyenletét, és szamitsd ki a csticsok koordinatait! (3579)

Mi annak az egyenesnek az egyenlete, amely atmegy a P(3; 7) ponton, és a P felezi az egyenesnek a koordinitatengelyek
kozti szakaszat? (3568)

frd fel a P(— 3; 2) ponton athaladé és az 5x —9y =—43 egyenletli egyenessel 45 -os szdget bezard egyenes egyenletét!
(3592)

X
Hatarozd meg az y = 5+1 és az ¥ =2x — 2 egyenletli egyenesek 4ltal bezart szog szogfelezd egyeneseinek egyenletét!

(3620)

Ird fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a P(S; 3) ponton, és a 3x+2y=16 és a 3x+2y=11
egyenletd egyeneseket olyan pontokban metszi, amelyek abszcisszainak killonbsége 1. (3643)

A POR egyenld szart haromszog szimmetriatengelyének az egyenlete 2y —x—6=0. Legyen P(2; 4) és O-2; —1).

Szamitsd ki a hidnyz6 csucsbdl huzott magassag hosszat! (3703)

Adott az A(— 3; 6) és a B(6; 10) pont, és az €: X+ y+3=0 egyenes. Hatarozd meg az ¢ egyenesen azt a P pontot,

amelyre AP + PB legkisebb. (3706/a)

Az ABC haromszog két csicsa az A(2; 6), ésa B (8; 2) pont. Az A és B cstucspontokon athaladé silyvonalak egyenlete:

s,:5x—y=4 §,:x—7Ty=—6 Szamitsd ki a hdromszog teriiletét! (3814)

Hény olyan P pont létezik a koordinita-rendszer sikjiban, amelynek x és y koordinatai egész szamok és 2y > 5|x| és

x> +y° <9 (3860)

Az AB szakasz végpontjanak koordinatai: A(6; a) a>0 és B(— 2; 1) Hatirozd meg az A pont koordinatait ugy, hogy

az x tengelynek csak egyetlen olyan pontja legyen, amelyb6l az AB szakasz derékszogben latszik. (3622)



Megoldasok:

1. B;12)

2. P(E;ﬂj Q(6—2\/§;3\/§_

33

2

1)
o (-31.41
22

3. (2[1;2§J (%(gglzJ
272 2°2

4, y=i%x+4 A(-64/3;-2)

5. Tx+3Y =42

6. ¢ . Tx=2y=-25 e,

7. x+y=4 x—y=0

8. 4x+y=23 x-y=2

9. 4,.873e¢

10.P(—gzﬁzj
5°5

11. 51 te

12. B(0;1) P(0;2)
13. A(6;16)

B(64/3;-2)

2x+7y =8



